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ІНВЕСТИЦІЇ В ЛОГІСТИКУ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Міжнародні інвестори очікують закінчення війни для того, 

щоб активно продовжити інвестування в Україну. Але навіть на 

сьогодні з точки зору інвестицій у логістику, в перевантажу-

вальні термінали, в транспортні засоби, інвестиції ідуть. І сам 

факт існування цих інвестицій є дуже важливим, незалежно від 

обсягів. Це означає, що приватний інвестор впевнений у пере-

мозі України і навіть у розпал війни не боїться вкладати кошти. 
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Звичайно, якщо порівнювати з 2021 р., то обсяги інвестицій в 

аграрний сектор скоротилися у 10 разів. Багато проєктів призу-

пинено. Втім, ринок інвестицій функціонує і його актуальний та 

перспективний об’єкт – е логістика.  

Наразі паралельно з міждержавними перемовинами і ство-

ренням планів на післявоєнну відбудову, такі ж саме плани 

формуються посеред приватних інвесторів; є чітке розуміння, 

що існує зацікавленість приватних інвесторів. Утворився навіть 

цілий бізнес-напрямок, який так і зветься – інфраструктурна 

розбудова. 

Нагадаємо, за підсумками січня-грудня 2021 року капітальні 

інвестиції в сільське, лісове та рибне господарства склали 

49,1 млрд грн, що на 24,9 % вище проти показника 2020 року. 

Капітальні інвестиції в агропродовольчі сектори економіки за 

січень-вересень 2021 року склали 48 828,9 млн грн, з них у 

сільське господарство – 33 338,8 млн грн (68,3 %), у харчову 

промисловість – 15 490,1 млн грн (31,7 %). Загальний стан 

ринку інвестицій у 2021 році в Україні демонстрував ріст. Нако-

пичені прямі іноземні інвестиції в економіку України станом на 

31 червня 2021 року становили 54,8 млрд дол. США [1]. 

До прикладу, одне з найбільших аграрних підприємств 

України «Нібулон» вклало в потужності для логістики агропро-

дукції близько 2 мільярдів доларів, але через війну ці інвестиції 

не працююють. Внаслідок збройної агресії росії підприємство 

втратило контроль над деякими об’єктами. Щодо дефіциту по-

тужностей, то завданням компанії раніше було отримати зерно, 

ефективно перевезти його з Полтави, Черкас, Миколаївської та 

Херсонської областей і завантажити на судно в Очакові у Мико-

лаївській області. Цей порт не включений у «зернову угоду», 

підписану Україною, Туреччиною та ООН. Згідно з нею, 

експорт українського продовольства здійснюється лише через 

порти Великої Одеси – «Одеса», «Південний» та «Чорноморськ» 

[2]. 

Тому підприємству не вистачає портових потужностей. Крім 

того, перевірки суден є втратою часу – кораблі очікують по 

20 днів, що завдає додаткових збитків аграрному сектору та 
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торговельним компаніям. Якщо включать Миколаїв до зернової 

ініціативи, то це, звичайно, додаткові ємності та потужності. Це 

допоможе зменшити ціну логістики і полегшить життя ферме-

рам. Через неможливість планувати роботу через «зерновий ко-

ридор» агрохолдинг почав будувати зерновий термінал в Ізмаїлі 

Одеської області. Це дозволяє компанії планувати торговельну 

діяльність на листопад, на грудень, та навіть на січень 

2023 року. 

Тому, проєкти відбудови України мають розроблятися з ура-

хуванням специфіки логістичної сфери, враховувати різні види 

інвестиційної діяльності, орієнтуватися на логістичне забезпе-

чення інвестиційного проєкту для досягнення ефективності його 

реалізації. Суб’єкти інвестування повинні певною мірою дифе-

ренціюватись залежно від шляхів фінансування, а під час здійс-

нення інвестиційної діяльності необхідно брати до уваги як 

шляхи фінансування, так і локалізацію об’єктів.  
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МІСЦЕ ЛОГІСТИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В  
СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 

Основні передумови входження економіки України у сферу 

логістичного менеджменту мають свою специфіку, зумовлену як 

тимчасовими факторами, пов’язаними з перехідним характером 

української системи господарювання, так і з більш тривалими та 

постійно діючими факторами, такими як розміри і географічне 

розташування країни; види, обсяги, якість і доступність природ-

них ресурсів; наявність інтелектуального потенціалу і кваліфіко-

ваних трудових ресурсів; розміри, спеціалізація і розподіл по 
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